

ERRATA

Corrections to “Effect of Fluid Carryover on Regenerator Performance,” by P.J. Banks, published in the February 1982 issue of the ASME JOURNAL OF HEAT TRANSFER, pp. 215–217:

- 1 Line above equation (2), insert “ratio” before [2]
- 2 Two lines above equation (4), “0.01” is replaced by “0.1”
- 3 In several places, symbols “K” and “k” are replaced by “κ”